

**Kategorija:** Analne Kupe

Metalna analna kupa sa crnim cirkonom

Šifra proizvoda: LVTOY00619

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otvorite vrata sveta senzualnosti i luksuza uz naš ekskluzivni proizvod: **Metalna analna kupa sa crnim cirkonom**. Ovaj sofisticirani komad je više od obične igrčke — to je ključ za nova intimna iskustva koja će vas oduševiti i dozvoliti vam da istražujete svoje želje na potpuno nov način. Sa dužinom od 10 cm i prečnikom od 4 cm, **metalna analna kupa** je savršen izbor za sve koji su spremni da zakorače u svet užitka i zadovoljstva.

Izrađena od visokokvalitetnog čvrstog metala, ova igrčka nije samo estetski privlačna, već i izuzetno izdržljiva. Svaka sesija korišćenja donosi osećaj sigurnosti i zadovoljstva, znajući da ste odabrali proizvod koji je dizajniran da traje. Njena vodootporna karakteristika dodatno povećava njenu svestranost, omogućavajući vam da je koristite u kadi ili pod tušem. Zamislite romantičnu kupku sa svećama i opuštajućom muzikom, gdje **metalna analna kupa sa crnim cirkonom** postaje savršen dodatak za vaše uživanje.

Nakon korišćenja, **metalna analna kupa** dolazi u luksuznoj crnoj poklon kutiji, što je čini idealnim poklonom za voljenu osobu ili za samopoklon. U kompletu se nalazi i baršunasta torbica koja omogućava diskretno čuvanje kada proizvod nije u upotrebi. Zaista nema boljeg načina da obradujete sebe ili nekog posebnog nego s ovim elegantnim dodatkom.

Privatnost nam je na prvom mestu, zato nudimo diskretnu dostavu koja garantuje da će vaša narudžba ostati tajna. Bez obzira da li je želite poslati sebi ili kao poklon, možete biti sigurni da će vaša privatnost biti sačuvana tokom celog procesa kupovine. Ne brinite o iznenađenjima — vaša pakovanje dolazi bez oznaka ili informacija koje bi mogle otkriti sadržaj.

Istražite nove horizonte zadovoljstva sa **Metalnom analnom kupom sa crnim cirkonom** i otkrijte zašto brend Lovetoy predstavlja sinonim za kvalitet i inovativnost u industriji igrčaka za odrasle. Svaki detalj ovog proizvoda je pomno osmišljen kako bi vam pružio jedinstveno iskustvo

koje ćete dugo pamtiti.

Osvežite svoju intimu i dodajte notu luksuza u svoj ljubavni život. Naručite svoj primerak **metalne analne kupe sa crnim cirkonom** odmah i pripremite se za putovanje ka novim visinama uživanja. Odaberite kvalitet, eleganciju i inovaciju — izaberite naš proizvod iz ponude sexy shop-a koji je tu da ispuni sve vaše fantazije. Ne čekajte! Uživajte u trenutku, priključite se zajednici zadovoljstva i istražite sve mogućnosti koje vam **metalna analna kupa** nudi. Vaša avantura počinje sada.

Deklaracija

Model:	Metalna analna kupa sa crnim cirkonom LVTOY00619
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crna Srebrna
Materijal:	Metal
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	6970260904155
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,35 KG
---------------	---------